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ALGEMEENTOPICLIJST BEGELEIDERS

· Hoe ervaar jij de middagspeeltijd hier op school?

REGELS EN AFSPRAKEN
· Welke regels en afspraken gelden hier? 
· Welke vind jij belangrijk? 
· Wat doe je als die niet nageleefd worden?

SPEL VAN KINDEREN + CONFLICTEN AANPAKKEN
· Conflicten – ruzies tussen kinderen, kinderen die onbeleefd zijn: hoe pak je dat aan? Wat vind je daarin belangrijk? Vind je dat je voldoende ondersteund wordt om dit te doen? Door leraren? Door directie? 
· Wat zie je bij kinderen? Welk soort spel zie je? Wat met kinderen die zich vervelen? Is het jouw taak om spel in gang te zetten? Mee te spelen? 

WELBEVINDEN EN WAARDERING VAN DE JOB + SAMENWERKING
· Hoe voel jij je tijdens de middagspeeltijd?  
· Krijg je waardering voor wat je doet? Van wie? Krijg je feedback? Vind je dat je loon naar werken krijgt? Zou je deze job aanraden aan een vriend? Wat zou je dan vertellen over je job? 
· Heb jij het gevoel dat je deel uitmaakt van het team van deze school? Wat maakt dat je dat vindt? Hoe verloopt de samenwerking binnen jullie team? Met leraren? Directie? 
· Waarover kan jij zelf beslissen? Heb je het gevoel dat je hier voldoende inspraak hebt? Kan je terecht met vragen, bedenkingen? Bij wie? 

WAT VERANDEREN? 
· Wat zou je willen veranderen? Waar droom je van op vlak van de middagspeeltijd? Wat zou er veranderd zijn aan jouw taak? Aan de speelplaats? Aan het spel? Aan de ondersteuning? 
· Wat heb jij nodig om je job te kunnen uitvoeren hoe je ze zou willen uitvoeren? Ondersteuning, vorming, …? 

SLOT
· Is er nog iets heel anders dat je wil vertellen? 
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